



Zápisnica
z 11. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Krivanoch
konaného 28.02.2024

Začiatok zasadnutia: 17.00 hod.

Ukončenie: 19.15 hod.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

K bodu 1):

Otvorenie - schválenie programu 11. zasadnutia OZ

Uznesenie č. 122/2024

Starosta obce otvoril 11. zasadnutie OZ, privítal prítomných a skonštatoval, že zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Oboznámil prítomných, že poslanec Ing. Matúš Urda dôjde na zasadnutie OZ neskôr a taktiež oboznámil poslancov, že poslankyňa Ing. Ľudmila Karabašová, PhD. sa zasadnutia OZ nezúčastní. Na začiatku zasadnutia bolo prítomných 7 poslancov. Poslanci následne hlasovali a schválili program zasadnutia bez pripomienok.

K bodu 2):

Voľba návrhovej komisie, overovateľov a zapisovateľa zápisnice

Uznesenie č. 123/2024

Starosta obce navrhol do návrhovej komisie poslancov Mgr. Janu Kožarovú, PhD. a Ing. Jozefa Ištvana, za overovateľov zápisnice určil poslancov Petra Smetanu a Mgr. Gabrielu Sabolíkovú, za zapisovateľku pracovníčku Mgr. Katarínu Porembovú.

K bodu 3):

Informácia o investičných a neinvestičných projektoch

Uznesenie č. 124/2024

Počas prejednávania tohto bodu programu prišiel poslanec Ing. Matúš Urda v čase 17.09 hod. Starosta obce v krátkosti prešiel stav všetkých projektov, tie ktoré sú už ukončené aj tie, ktoré obec ešte len pripravuje. Pri Zbernom dvore starosta obce informoval, že do 15.3.2024 chce Zberný dvor oficiálne otvoriť, keďže už máme povolenie na prevádzku Zberného dvora vydané Okresným úradom Sabinov. Poslanec Ing. Ján Horváth požiadal, aby sa priečinok s informáciami o zbernom dvore na web stránke obce Krivany dal na viditeľnejšie miesto, a to priamo na úvodnú stránku. Poslanec Radoslav Miko sa informoval, ako to bude s odovzdávaním pneumatík na Zbernom dvore. Starosta vysvetlil, že opotrebované pneumatiky môžu občania doniesť na Zberný dvor, no v optimálnom množstve. Ďalej poslanec Radoslav Miko navrhol vybudovať kontajnerové státie pod Hlavnou cestou. Poslanci po získaných informáciách od starostu obce prešli k hlasovaniu, ktorým vzali na vedomie informácie o realizovaných a pripravovaných projektoch.

K bodu 4):

Informácia o pripravovaných kultúrnych podujatiach

Uznesenie č. 125/2024

Na základe materiálu vypracovaného poslancom OZ a zároveň predsedom Komisie pre mládež, kultúru a šport, Ing. Jozefom Išvanom, si poslanci prešli všetky pripravované podujatia na rok 2024. V rámci diskusie v tomto bode sa zastavili pri 31. ročníku Hornotoryského folklórneho festivalu, kde starosta obce oboznámil poslancov, že tento rok sa festival bude konať počas dvoch dní, a to 9.-10.8.2024. Základom piatkového vystúpenia bude folklórny súbor Vranovčan s jeho celovečerným programom Poklona, ktorým vzdáva hold Jánovi Lazoríkovi. V sobotu bude okrem iných hlavným hosťom Štefan Štec. Starosta taktiež poznamenal, že tento rok bude potrebné



zvýšiť vstupné na festival minimálne na 7 Eur, keďže náklady na honoráre pre vystupujúcich budú vysoké.

K bodu 5):

Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra
Uznesenie č. 126/2024

Starosta obce vyzval poslancov, aby kládli otázky k prejednávaniu bodu, keďže materiál na preštudovanie mali v dostatočnom časovom predstihu. Poslankyňa Mgr. Jana Kožárová, PhD. chcela vedieť, či máme aj nejakých termín na odstránenie nedostatkov, ktoré boli uvedené v správe. Po krátkej diskusii prešli poslanci k samotnému hlasovaniu.

K bodu 6):

Vzdanie sa funkcie Hlavného kontrolóra
Uznesenie č. 127/2024

Poslanci bez akejkoľvek diskusie a otázok prešli k hlasovaniu, ktorým vzali na vedomie informáciu o vzdaní sa funkcie hlavného kontrolóra obce, Mgr. Moniky Brillovej, k 25.2.2024.

K bodu 7):

Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra obce na obdobie rokov 2024-2030
Uznesenie č. 128/2024

Poslanec Ing. Jozef Ištvan chcel vysvetliť spôsob voľby hlavného kontrolóra, konkrétne čo znamená voľba žrebom. Starosta obce aj na základe spracovaného materiálu k spôsobu voľby hlavného kontrolóra dopodrobna vysvetlil celý proces a zároveň vyzval poslancov, aby si spomedzi seba zvolili volebnú komisiu, ktorá bude pri otváraní obálok a taktiež bude zodpovedná za priebeh samotného výberového konania. Poslanci sa zhodli na troch členoch volebnej komisie (Radoslav Miko, Ing. Ľudmila Karabašová, PhD. a Peter Smetana) a za náhradníčku Mgr. Gabrielu Sabolíkovú.

K bodu 8):

Návrh- Zásady hospodárenia s majetkom obce Krivany
Uznesenie č. 129/2024

Starosta obce hneď v úvode vysvetlil, že vzhľadom k novelizácii zákona k 1.11.2023 je potrebné zmeniť zásady prijaté v minulom roku. Poslanci bez akejkoľvek diskusie prešli k hlasovaniu, ktorým Zásady hospodárenia s majetkom obce Krivany schválili.

K bodu 9):

Návrh- Zásady hospodárenia s finančnými prostriedkami obce Krivany
Uznesenie č. 130/2024

Starosta obce vysvetlil poslancom, že vzhľadom na to, že posledné zásady nakladania s finančnými prostriedkami obce boli schválené ešte v roku 2012, je potrebná ich aktualizácia. Poslanci mali návrh zásad na preštudovanie v dostatočnom časovom predstihu a tak bez diskusie prešli k samotnému hlasovaniu, ktorým Zásady hospodárenia s finančnými prostriedkami obce schválili tak, ako im boli v návrhu predložené.

K bodu 10):

Kúpa zametacej kefy pre potreby obce
Uznesenie č. 131/2024

Poslanec Ing. Ján Horváth spracoval pred zastupiteľstvom materiál, v ktorom porovnal jednotlivé ponuky na zametacie kefy. Poslanci spolu so starostom obce skonštatovali, že kúpa kefy je nutnosťou, keďže nemáme pracovníkov, ktorí by stíhali zametať všetky miestne komunikácie. Zároveň skonštatovali, že by sa pomocou zametacej kefy dokázal získať späť posypový materiál po zimnej údržbe a následne použiť ako posypový materiál na ďalšiu zimnú sezónu. Po diskusii



O B E C K R I V A N Y

Obecný úrad, Záhradná 46, 082 71 Krivany

o finančných a technických parametroch zariadenia sa poslanci zhodli a zároveň svojím hlasovaním schválili kúpu zametacej kefy a poverili starostu obce na realizáciu prieskumu trhu a samotné zaobstaranie zariadenia.

K bodu 11):

Materská škola v obci Krivany- novostavba

Uznesenie č. 132/2024

Starosta obce informoval o potrebe zrušiť uznesenie 64/2023 z 10.5.2023, v ktorom bolo schválené rozšírenie kapacity materskej školy o 40 miest a nahradiť ho novým uznesením, v ktorom je potrebné schváliť zámer zapojenia sa do výzvy z operačného programu Plánu obnovy na rozšírenie kapacity Materskej školy v obci Krivany- novostavba o 72 miest. Starosta informoval aj o predpokladanom rozpočte, ktorý sa v tejto prvotnej fáze pohybuje okolo 1 560 000 Eur. Poslankyňa Mgr. Jana Kožarová, PhD. a Ing. Ján Horváth začali diskusiu s pripomienkou, že ak navýšime o toľko miest kapacitu, je pravdepodobné, že budeme musieť prijímať aj cezpoľné deti v rámci školského obvodu ak nebude naplnená kapacita deťmi z Krivian. Poslanci diskutovali o tom, že problém bude nastávať najmä vtedy, ak sem budú prichádzať deti z iných obcí z prostredia MRK. Skonštatovali, že s problematikou hygieny žiakov MRK v našej škole sa budeme musieť zaoberať a vysporiadavať stále.

K bodu 12):

Memorandum o partnerstve a spolupráci- Nadácia PSK pre podporu rodiny

Uznesenie č. 134/2024

Starosta obce v prvom rade upozornil poslancov, že na poskytnutie finančnej pomoci našim občanom v ťažkej životnej situácii na základe podpísaného Memoranda o partnerstve a spolupráci s Nadáciou PSK pre podporu rodiny, musí byť vyhlásená mimoriadne situácia v obci. Poslanci bez akejkoľvek diskusie pristúpili k hlasovaniu, pri ktorom jednohlasne schválili zapojenie sa obce a podpísanie memoranda.

K bodu 13):

Žiadosť o odkúpenie pozemku vo vlastníctve obce – Marko Pjaták

Uznesenie č. 135/2024

Žiadosť o odkúpenie spoluvlastníckeho podielu obce Krivany na parcele KN-E 367/512 bola preberaná už aj na Komisii pre výstavbu, bezpečnosť a životné prostredie a taktiež na Obcej rade. Starosta obce vysvetlil, že na predmetnú parcelu už bola so žiadateľom uzatvorená zámenná zmluva, ktorá však nebola dotiahnutá, keďže p. Pjaták nevedel zdokladovať súhlasy spoluvlastníkov po svojich predkoch, keďže tam nie je ukončené dedičské konanie. Taktiež poslanci so starostom diskutovali o tom, že časť parcely zasahuje do miestnej komunikácie ul. Pod Koscelcom, ktorú potrebujeme vysporiadať, keďže celá ulica je vo vlastníctve prevažne fyzických osôb. Starosta obce informoval poslancov, že v prípade odpredaja parcely má prísľub od p. Pjataka, že prednú časť zasahujúcu do miestnej komunikácie posunie obci, no musí prejsť dedičské konanie. Ing. Matúš Urda vstúpil do diskusie s názorom, že by bolo potrebné do budúcnosti uvažovať nad vysporiadaním nie len ulice Pod Koscelcom, ale aj cesty za pozemkom p. Pjataka, keďže sa tam nachádzajú parcely vhodné do budúcnosti na výstavbu rodinných domov. Poslanci sa po diskusii zhodli zriadiť komisiu na prešetrenie skutkového stavu do ďalšieho zastupiteľstva v zložení Milan Timko, Marek Dlugoš, Mgr. Gertrúda Pribulová a Peter Smetana.

K bodu 14):

Rôzne a diskusia

Zrušenie bodu c)uznesenia č. 90/2023 zo dňa 6.9.2023

Uznesenie č. 136/2024



OBEC KRIVANY

Obecný úrad, Záhradná 46, 082 71 Krivany

V rámci diskusie poslanci na základe protestu prokurátora voči bodu c) uznesenia 90/2023 zo dňa 6.9.2023, ktorým sa zrušil školský obvod s obcou Torysa, zrušili vyššie uvedenú spornú časť uznesenia v plnom znení.

Poslanec Radoslav Miko navrhuje zriadiť kontajnerové státie na ul. Mušinka.

Poslanec Peter Smetana navrhol v rámci nejakého projektu upraviť priestranstvo na konci ul. Nachajky smerom na vlakovú zastávku. Ide o miestnu komunikáciu vo vlastníctve obce a nie je tam vybudovaná žiadna cesta ani upravený chodník. Taktiež upozornil na potrebu opraviť rošt na ul. Kostolná, ktorá je vytrhnutá.

Poslankyňa Mgr. Jana Kožárová, PhD. upozornila na potrebu dať detské ihrisko po zimnom období do poriadku.

Poslanec Marek Dlugoš upozornil na svetlo pri KD, ktoré nesvieti a tiež na drevenú lavičku pri obhode Jednota, ktorú treba opraviť.

Poslanec Ing. Ján Horváth upozornil v rámci diskusie, že je potrebné sprehľadniť a aktualizovať web stránku obce Krivany.

Starosta obce informoval poslancov, že sa začne s realizáciou optiky v obci. Taktiež informoval poslancov o tom, že bude vyhlásené výberové konanie na nového zamestnanca obce, na pracovnú pozíciu údržbára.

Na to starosta obce poďakoval všetkým za účasť na zasadnutí OZ a ukončil zasadnutie v čase o 19.15 hod.

Peter Smetana
Mgr. Gabriela Sabolíková
overovateľka zápisnice

Mgr. Katarína Porembová
zapisovateľka

Milan Timko
starosta obce